



**Интервью со следователем по особо важным делам
Демидовского межрайонного следственного отдела СУ СК
России по Смоленской области Евгенией Фанайловой**



Многим нравится смотреть детективные сериалы - в них по крупицам восстанавливается картина преступления, после чего собранные улики приводят к преступнику. И часто киношники демонстрируют следователя в образе «крепкого орешка», одним своим видом устрашающего бандитов и воров. Однако на деле порой выходит совсем иначе: преступления успешно расследуют хрупкие молодые женщины. С одной из них мы поговорили о превратностях непростой профессии и о качествах, помогающих «раскрутить» уголовное дело. Наш гость - следователь по особо важным делам Демидовского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Смоленской области, майор юстиции Евгения Фанайлова.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/folder/877280/item/1811119>